

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кавказец

Теплым августовским вечером я возвращалась домой от подруги, которая живет в соседнем доме, стоящем буквально в ста метрах от моего. Казалось бы, пройти это расстояние можно всего за три минуты, без всяких приключений, как оно всегда и бывало, но только не в тот раз.

Опишу себя, меня зовут Катя, мне 25 лет, в то время я была не замужем, хотя довольно давно встречалась с парнем и той осенью мы собирались пожениться. Я стройная, высокая брюнетка с длинными, опускающимися ниже плеч густыми волосами, ростом 172 см, с сиськами второго размера, имеющими округлую форму, которую они всегда сохраняют, даже когда меня трахают лежащей на спине. Длинными точеными ножками, сексуальной попкой, упругим плоским животиком. Картину дополняет мое красивое личико, сердцевидной формы, которое украшено большими карими глазами.

В тот жаркий летний вечер я была одета в легкий розовый топик, под которым не было лифчика, короткую матерчатую юбку, и бежевые босоножки на высоком каблуке.

Было около полуночи, когда я подошла к двери подъезда, привычным движением приставила магнитный ключ к домофону и после того, как зазвучал мелодичный разрешающий сигнал, открыла дверь и вошла в подъезд.

Лифт как всегда не работал, и мне надо было подниматься на девятый этаж пешком по лестнице.

Нехотя я пошла по ступенькам и где-то на уровне третьего этажа услышала мужские голоса, которые о чем-то оживленно спорили.

От звука этих голосов в груди пробежал неприятный холодок, но делать было нечего и я продолжила подъем, понадеявшись, что уже почти дома и ничего плохого со мной случиться не должно...

Они стояли на лестничной клетке, между пятым и шестым этажами. Их было двое, высокие и крепко сбитые, в темной одежде. Лиц я рассмотреть не смогла, так как света от лампочек на этажах не хватало, чтобы разогнать полумрак лестничной клетки.

Увидев меня, они замолчали, и в воцарившейся тишине раздавался только громкий стук моих каблучков по ступенькам, когда я проходила мимо них.

Я миновала первого, стоявшего ниже по пролету лестницы, и почти поравнялась со вторым, когда он неожиданно сделал шаг, преграждая мне дальнейшую дорогу наверх.

Мое сердце болезненно екнуло, и я невольно отшатнулась, не зная, что делать.

— Привэт, — сказал преградивший мне дорогу второй, — как дэла?

Я молчала, не зная как отвечать. А он тем временем продолжил, коверкая слова с характерным кавказским акцентом, который я так часто слышала от торгашей на базаре:

— А мы тэбэ здэсь ужэ давно ждэм, — в темноте мне показалось, что он ухмыльнулся.

— Зачем? — спросила я.

— Как зачэм, — он, казалось, играет со мной — трахать будэм!

Я в страхе сделала два шага назад, и в этот момент мне в спину уперлось что-то острое, слегка продавив кожу в области позвоночника, и одновременно сильная рука ладонью зажала мне рот — это был первый, которого я прошла раньше, и который теперь закрывал мне обратный путь к бегству.

— Стой сука и не дергайся, — прошипел он мне на ухо, почти без акцента, — а то порежу! Давление острого предмета в области спины усилилось, отчего сердце громко стукнуло в груди и казалось, на миг остановилось.

— Я сейчас руку уберу, а ты не ори, иначе на нож посажу, будешь тут до утра валяться, — продолжил он, еще сильнее прижимая к моей спине лезвие ножа.

Я могла только кивнуть. Он убрал руку, но продолжал держать ее около моего рта, готовый мгновенно зажать его, если я вдруг закричу.

Из моих глаз брызнули слезы, дыхание стало прерывистым:

— Только не убивайте, пожалуйста, — я уже готова была разреветься.

— Правэльная дэвочка, — с этими словами второй шагнул ко мне и взялся за мою грудь, прямо через топик, отчего я вовсе перестала дышать, — нэ плач, будэт все хорошо.

Он еще немного повозился с моим топиком, а потом резким движением задрал его вверх, отчего мои сиськи второго размера вывалились наружу.

Он принялся мять их, слегка выкручивая в разные стороны соски.

В это время первый спрятал куда — то нож, задрал мою юбочку, обеими руками взялся за мои ягодицы и принялся их лапать.

Через пару секунд он оттянул резинку моих трусиков и начал стягивать их с меня. Я не пыталась кричать или сопротивляться, помня, что у него есть нож и только позволила себе снова дышать.

Спустив их примерно до уровня моих коленок, он вернулся назад к моей попке и я почувствовала как его пальцы обхватили и легонько сжали мою киску.

Второй не теряя времени, уже полностью снял через голову мой топик и языком ласкал мои соски.

Они некоторое время ласкали меня, каждый на своем «участке» и мой страх постепенно начал переходить в возбуждение, моя киска против моей воли взмокла.

Первый что — то сказал второму на их тарабарском языке, второй отодвинулся, на мгновение задумался и кивнул в ответ.

Мне же он сказал:

— Он тэбэ пэрвый трахать будэт, а то у мэне большой!

Надо сказать, у нас в подъезде на клетках между этажами, строители сделали широкие подоконники, которые располагались примерно на высоте 100—110 см от пола, а сверху над подоконником устроили большое окно. Иными словами, это было идеальное место, чтобы удобно разложить девичье тело и с удовольствием его оттрахать.

Что и случилось. Меня развернули лицом к окну и положили голой грудью на подоконник. Первый, взявшись за мою ножку и слегка приподняв ее, окончательно стянул с меня трусики.

Потом он расстегнул джинсы и достал из них довольно внушительных размеров эрегированный член.

Надавив мне на поясницу, отчего мне пришлось прогнуться, он слегка расставил мои ножки в сторону и когда я заняла удобную для совокупления позу приставил ко входу во влагалище головку своего члена.

Его головка уперлась в мою киску и он, слегка подавшись вперед, вошел в меня на всю длину. Влагалище намокло от его предварительных ласк, от того что он против моей воли лапал меня и с этим я уже ничего не могла поделать.

Я знала, что ему сейчас хорошо и тепло во мне.

Дав себе насладиться этими ощущениями, он начал двигаться во мне, то почти вытаскивая свой член, то снова погружаясь в меня. Я чувствовала, как мои сиськи от его амплитудных движений трутся о засохшую краску на подоконнике и мне было это приятно. Против своей воли я начала постанывать.

Его член скользил во мне и внизу моего живота начала собираться предательская истома. Он не стал долго себя сдерживать и сделав с десяток скользящих движений внутри, крепко схватил и сжал мои ягодицы, развел их в стороны руками и одновременно вошел в меня на всю возможную для его немаленького члена глубину, упершись мошонкой в мою промежность.

Я почувствовала, как сперма толчками заполняет меня внутри. Он кончал прямо в глубине моего влагалища и получал животное удовольствие. А в моей голове билась с каждым толчком его семени только одна мысль: «Лишь бы не залететь!»

Через несколько секунд он вышел из меня, и я со всей возможной силой сжала мышцы влагалища, пытаюсь выдавить из себя его семя. Мне это удалось, и по моим ногам потекла его сперма, перемешанная с моими соками.

— Тэпэр я! — это был второй.

Он подошел и поднял меня, после чего развернул к себе лицом и посадил задницей на все тот же подоконник.

Он заставил меня откинуться спиной на деревянную раму, в которую было вставлено окно. В итоге я оказалась в полу сидячем положении посреди подоконника с раздвинутыми ногами, а из моего влагалища все еще сочилась сперма моего первого «любownika».

Он снял штаны и я поняла, что он имел в виду, когда говорил про «большой».

Его член был огромен. Длинной наверно сантиметров 25 и толщиной с мою руку. Он вывалился из его штанов уже в полностью эрегированном состоянии, и я с ужасом поняла, что меня «этим» сейчас будут трахать.

Он еще шире раздвинул мои ножки, удобно пристроившись между ними. Мешающую юбочку он подтянул вверх, под самые мои сиськи.

Взяв одной рукой меня за талию, он второй приставил головку своего члена ко входу в мое влагалище. От этого я затаилась, ожидая боли. Но моя киска была уже достаточно смочена и растянута сегодня, поэтому, когда он двинулся вперед, его головка легко и безболезненно проникла в меня.

Казалось, одна его головка полностью занимает все свободное пространство внутри и для остального просто не найдется места. Но он так не думал, остановившись и дав привыкнуть мне, он через несколько секунд продолжил погружаться в мое влагалище.

Его член по сантиметру исчезал внутри, и я могла смотреть только на это завораживающее действие.

Наконец, член полностью вошел в меня, и его кучерявая махня уперлась в мою гладко выбритую киску.

Он снова остановился, давая мне привыкнуть. Я даже не могла пошевелиться, боясь себе что-нибудь повредить внутри.

Потом он начал двигать тазом, то выводя член до середины, то снова полностью погружая его в меня. С каждым движением он наращивал скорость и мои сиськи начали прыгать вверх-вниз в такт его фрикциям.

Теперь тепло внутри меня нарастало гораздо стремительнее, чем в первый раз. Его член с

каждым погружением доставал до самой моей глубины, до тех точек, которые были совершенно недоступны мужчинам с обычными размерами.

Он взял меня под коленки своими сильными руками и максимально развел мои полусогнутые ножки в стороны, давая себе полную свободу движений. Я невольно подалась вперед, стараясь как можно больше открыть ему дорогу.

Мое возбуждение нарастало стремительно, с каждым его движением приближая меня к оргазму. В следующий момент, его член особенно сильно вошел в меня и дотронулся до какой — то скрытой эрогенной точки в самой глубине моего тела.

Оргазм судорогой прошелся по мне, заставив мою киску сократиться, сжать его член, словно умоляя его не выходить из меня, а остаться внутри, подарив еще несколько мгновений счастья.

Я отключилась от мира и только проходящие по телу волны оргазма сейчас существовали для меня.

Он, почувствовав это, сделал еще два мощных возвратно-поступательных движений, и на третьем глубоко погрузился внутрь, настолько глубоко, что его яйца уперлись в мою промежность, одновременно его руки до синяков сжали мои разведенные бедра.

Он остановился и начал кончать. Я чувствовала, как в самой глубине мощными толчками меня наполняет его семя.

Это было великолепно, казалось, что толчки его спермы во мне никогда не прекратятся. От этой мысли вторая подряд волна оргазма разошлась по моему телу и спустя несколько секунд за нею последовала третья. Все это время он ни на секунду не прекращал накачивать меня своей спермой.

Наконец все кончилось, извержение во мне иссякло. Он вышел из меня, и я попыталась выдавить из себя его семя. Но это было бесполезно, оно осталось глубоко внутри, у самого входа в матку ожидая своего часа. Из меня не вылилось ни капли, только моя собственная смазка.

Он отпустил мои бедра и натянув штаны, стал спускаться вслед за другом вниз по лестнице, я же кое-как собрав свою одежду поплелась в квартиру.

Прошел год. Я никому не рассказала, боясь, что меня осудят родители, молодой человек бросит, а на улице начнут обсуждать и показывать пальцем. В ту осень, как и планировала, я вышла замуж за своего парня. В мае следующего года у нас с мужем родился сын, сейчас ему три месяца. И смотря на сына, я каждый день убеждаю себя, в том, что мой муж, человек которого я люблю, это отец моего ребенка, хотя в глубине души я знаю, что это не так.